

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	porebska
NO_DOC_EXT:	2018-176541
SOFTWARE VERSION:	9.9.3
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	kamila.porebska@zus.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Zakład Ubezpieczeń Społecznych
ul. Szamocka 3, 5
Warszawa
01-748 Warszawa
Polska
Osoba do kontaktów: Kamila Porębska
Tel.: +49 226671714
E-mail: SekretariatDZP@zus.pl
Faks: +49 226671733
Kod NUTS: PL911
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.zus.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Zakup i dostawa komputerów stacjonarnych i przenośnych wraz z wyposażeniem dodatkowym
Numer referencyjny: TZ/271/37/18
- II.1.2) **Główny kod CPV**
30213000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest zakup i dostawa komputerów stacjonarnych i przenośnych wraz z wyposażeniem dodatkowym.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
22/11/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: porebska
Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-141889
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 184-415643
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 21/09/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Przedmiotem zamówienia jest zakup i dostawa:

- 5035 sztuk komputerów stacjonarnych – Typ B z systemem operacyjnym i wyposażeniem dodatkowym,
- 5170 sztuk monitorów.

Powinno być:

Przedmiotem zamówienia jest zakup i dostawa:

- 1865 sztuk komputerów stacjonarnych – Typ B z systemem operacyjnym i wyposażeniem dodatkowym,
- 2500 sztuk monitorów.

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe

Zamiast:

Wykaz i krótki opis kryteriów kwalifikacji:

2. w części B zamówienia:

Wykonawca spełni warunek jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich 3 (trzech) lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał dla jednego zamawiającego (odbiorcy) należycie co najmniej 1 (jedną) dostawę minimum 2000 sztuk komputerów stacjonarnych, w terminie nie dłuższym niż 60 dni.

Powinno być:

Wykaz i krótki opis kryteriów kwalifikacji:

2. w części B zamówienia:

Wykonawca spełni warunek jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich 3 (trzech) lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał dla jednego zamawiającego (odbiorcy) należycie co najmniej 1 (jedną) dostawę minimum 900 sztuk komputerów stacjonarnych, w terminie nie dłuższym niż 60 dni.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 23/11/2018

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 10/12/2018

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 23/11/2018

Czas lokalny: 09:30

Miejsce:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu upływu składania ofert w siedzibie Zamawiającego w Warszawie, ul. Szamocka 3, 5, skrzydło C, piętro I, Sala narad - pok. 135.

Powinno być:

Data:10/12/2018

Czas lokalny: 09:30

Miejsce:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu upływu składania ofert w siedzibie Zamawiającego w Warszawie, ul. Szamocka 3, 5, skrzydło C, piętro I, Sala narad - pok. 135.

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

2. Wykonawca składający ofertę zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości:

- w Części B zamówienia - 315.000,00 PLN

Powinno być:

2. Wykonawca składający ofertę zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości:

- w Części B zamówienia - 126.000,00 PLN

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**